

2 月◎在挪威過新年

很快的，來到 **Bergen** 也已經有一個月的時間，事情已經都步上了軌道。二月份是台灣的農曆新年，希望讓大家都可以感受到我們歡樂熱鬧的過年氣氛，所以我們幾個來自台灣的交換學生，便舉辦了一個 **Chinese new year party!!!** 邀請了來自其他國家的交換生以及挪威 **Buddy**，一起來共襄盛舉過新年!!! 我們那天煮了很多台灣的食物，並且設計了三個團體的小遊戲，搭配上各式各樣的具有台灣風格的歌曲，可說是賓客盡歡，非常成功的一次 **PARTY**，大家都很开心!!



另外，在二月底的時候，有一個傳統，就是 **NHH** 在 **BERGEN** 的近郊有一個小木屋，學校會聚辦一個活動 **Kramboden Trip**，讓交換生可以去小木屋進行兩天一夜的 **PARTY!** 我有去參加了，也是一次很難忘的經驗。我們坐車到達山腳下之後，要 **hiking** 一段才能到達山頂上的小木屋，但是對於挪威人定義的 **hiking**，可不是隨便散散步就會到的!其實有一點點像是在登山，必須是要爬一段不遠的距離，才會抵達。山路有一點點危險，不過幸運的是，這時候還會下雪，雪有深度，走起來反而感覺比較安全。不要最後才抵達，因為床鋪有限，太晚到可能就沒有床可以睡了，我們遇到有好心的德國女生把她的床分給我們。**PARTY** 顧名思義，就是大家會徹夜地盡情地喝酒與跳舞狂歡。隔天下山時，由於坡度很陡，加上遇到下雪，所以其實我們是用“溜”下山的，還蠻好玩的，不過經過一整天的折騰還蠻累的。



